
Μπαλί, το νησί των Θεών
Το φετινό καλοκαίρι ταξιδεύουμε σε έναν μοναδικό προορισμό γεμάτο εξωτικές εικόνες, 
τροπική φύση, μαγευτικούς ναούς, πλούσια παράδοση και απέραντες ακτές του Ινδικού 
Ωκεανού. 

Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΦΥΣΗ, ΑΓΟΡΕΣ, 
ΠΑΡΑΛΙΑ, ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ, YOGA

12 ηµέρες, 1 µε 12 Αυγούστου 2024 µε τη Turkish Airlines από και προς 
Θεσσαλονίκη  

Λίγα λόγια για το Μπαλί.Ένα παραμύθι που αρμενίζει στο Ινδικό ωκεανό, το Μπαλί δεν κουράζεται 
χρόνια τώρα να σας κατακτά και να αφήνεται να το κατακτήσετε με χίλιους τρόπους. Τροπική 
βλάστηση, γλυκά τοπία, χιλιόμετρα ακτές, όπου η άμπωτη φέρνει στα πόδια σας κοχύλια βυθών 
παραμυθένιων και η παλίρροια σας κυνηγάει μέχρι να απομακρυνθείτε από τα ρεύματα. Σαν από χέρι 
Θεϊκό, παρατεταγμένοι αμέτρητοι ορυζώνες και αμέτρητοι ναοί, άλλοι σιωπηλοί και άλλοι πολύβουοι 
από τους πιστούς. 
Ναι! Το Μπαλί δεν µοιάζει µε κανέναν άλλο τόπο στο χάρτη.  
 

Τιµές και Παροχές 

Nusa Dua (2 νύχτες) & Ubud (7 νύχτες)
12 ηµέρες/  

9 διανυκτερεύσεις 
Τελική Τιµή ανά άτοµο σε δίκλινο/ τρίκλινο 

δωµάτιο 
Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη

Επιβάρυνση 
µονόκλινου

Deluxe κατηγορία  2.495 € 395 € 

*Ένα ταξίδι… µια τιµή! Όλες οι τιµές µας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους 
αεροδροµίων



Αεροπορικό δροµολόγιο TΚ – Turkish Airlines 

Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί 
από την αεροπορική εταιρεία.

Περιλαμβάνονται 

✔ Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση με την Turkish Airlines από και προς την 
Θεσσαλονίκη

✔ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 
✔ Μία (1) αποσκευή και μία (1) χειραποσκευή ο έκαστος
✔ Διαμονή σε ξενοδοχεία, όπως αναφέρεται παραπάνω με πρωινό καθημερινά + ένα 

δείπνο 
✔ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στο Μπαλί 
✔ Εκδρομές και δραστηριότητες, με βάση το αναλυτικό πρόγραμμα
✔ Είσοδοι σε όλους τους χώρους, με βάση το αναλυτικό πρόγραμμα
✔ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων/ ξεναγών
✔ Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 
✔ Ενημερωτικά έντυπα, Τοπικοί φόροι, Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ
✔ Καθημερινά μαθήματα γιόγκα και διαλογισμό απο Spira Hatha Yoga (Βιργινία και 

Κωνσταντίνο )
✔ Επίσκεψη σε τρία από τα πιο διάσημα Υoga studios στο Μπαλί με πρακτικη απο 

διεθνείς δασκάλους .

Δεν Περιλαµβάνονται 

o Βίζα εισόδου στο Μπαλί (περίπου 32 €, πληρωτέα τοπικά κατά την άφιξη)
o Αχθοφορικά και φιλοδωρήµατα, Έξοδα προσωπικής φύσεως, Οτιδήποτε αναφέρεται ως 

προαιρετικό 

Διαµονή - Προτεινόµενα ξενοδοχεία
Περιοχή Nusa Dua Υψίπεδα Ubud

Deluxe κατηγορία  
Merusaka Resort 5* 
σε deluxe δωµάτιο 

https://merusaka.com/ 

The Sakti Garden Ubud 4* 
σε deluxe δωµάτιο 

https://saktigarden.com/

Ηµεροµηνία Αριθµός πτήσης Δροµολόγιο Ώρες πτήσεων

01 Αυγούστου 2024 TK 1894 Θεσσαλονίκη – 
Κωνσταντινούπολη

2100 2225

02 Αυγούστου 2024 TK 66 Κωνσταντινούπολη – Μπαλί 0150 1915

11 Αυγούστου 2024 TK 67 Μπαλί – Κωνσταντινούπολη 2105 0500 

12 Αυγούστου 2024 TK 1881 Κωνσταντινούπολη – 
Θεσσαλονίκη

0715 0835

https://merusaka.com/
https://saktigarden.com/


Καθηµερινό πρόγραµµα του προγράµµατος 

1+2η μέρα, 1+2 Αυγούστου 2024: Πτήση από την Ελλάδα για Μπαλί – Nusa Dua
Μεσημεριανή συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω Κωνσταντινούπολης για το 
νησί των Θεών, το εξωτικό Μπαλί. Άφιξη στο Μπαλί το απόγευμα της επόμενης μέρας. 
Μετά τις διατυπώσεις και την παραλαβή των αποσκευών μας, συνάντηση με τον τοπικό μας 
ξεναγό. Κατά τη διάρκεια της μεταφοράς σας στο ξενοδοχείο θα λάβετε τις αρχικές 
βασικές πληροφορίες για το νησί και τις καθημερινές δραστηριότητες. Τακτοποίηση στο 
δωμάτιο και χρόνος για ξεκούραση. 

3η μέρα, 3 Αυγούστου 2024: Νusa Dua, εκδροµή στον ναό Uuwatu και παραλία Seminyak 
Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου σας ή να 
κάνετε βόλτα στην παραλία Nusa Dua και να χαλαρώσετε με το πρώτο σας Μπαλινέζικο 
μασάζ και γιόγκα.
 Νωρίς το απόγευμα θα ανακαλύψετε τα καλύτερα σημεία του νότιου Μπαλί. Πρώτη στάση 
η επίσκεψη του περίφημου ναού Uluwatu στο νοτιοδυτικότερο σημείο του Μπαλί με τη 
μαγευτική θέα στο απέραντο γαλάζιο και φόντο το μοναδικό ηλιοβασίλεμα του Μπαλί. 
Επόμενη στάση οι κοσμοπολίτικες παραλίες Kuta και Seminyak, το κέντρο αγοράς και 
ψυχαγωγίας του Μπαλί, όπου μπορείτε να περιπλανηθείτε στα δρομάκια γεμάτα με 
υπέροχα καταστήματα, καφέ και τοπικά εστιατόρια. Απολαύσετε υπέροχο ηλιοβασίλεμα 
από το lounge bar Ku.De.Ta ή Potato Head. 

4η μέρα, 4 Αυγούστου 2024: Εκδροµή στο Κεντρικό & Βόρειο Μπαλί - Ubud
Πρόγευμα και παράδοση δωματίων. Αναχώρηση στις 09.00 από τo ξενοδοχείο και επίσκεψη 
του σημαντικότερου αξιοθέατου του νησιού, του εμβληματικού ναού Tanah Lot, χτισμένου 
πάνω σε βράχο μέσα στον Ινδικό ωκεανό. Συνεχίζουμε με επίσκεψη του Βασιλικού ναού 
Taman Ayun, όπου θα μάθετε περισσότερα στοιχεία για την αρχιτεκτονική των 
Μπαλινέζικων ναών και για την Ινδουιστική τους παράδοση. Μέσα από μαγευτικά τοπία και 
χωριά του νησιού, θα φτάσετε μέχρι την υπέροχη λίμνη Beratan για να περιηγηθείτε στο 
μαγευτικό ναό Ulun Danu. Η τοποθεσία είναι ανεπανάληπτη, καθώς γύρω της βρίσκονται 
τέσσερα βουνά και ηφαίστεια, δημιουργώντας μία εκπληκτική ατμόσφαιρα και εικόνα. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο σας και δείπνο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Βραδινός 
διαλογισμος και yoga nidra.

5η μέρα, 5 Αυγούστου 2024: Ubud, Yoga Shala 
Πρωινό και μεταφορά στο χωριό Ubud, όπου θα επισκεφθείτε τοπικό Yoga studio για 
πρακτική yoga. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε στα στενά δρομάκια 
του χωριού, γεμάτα υπαίθριες αγορές και όμορφα μαγαζιά.

6η μέρα, 6 Αυγούστου 2024: Ubud, Nαός Tirta Empul και τελετή εξαγνισµού 
Πρωινό και μεταφορά στο χωριό Tampak Siring, όπου θα επισκεφθείτε το διάσημο ναό Tirta 
Empul με το νερό της ιερής πηγής και το παλάτι που έφτιαξε ο πρώτος πρόεδρος της 
Ινδονησίας. Εδώ θα έχουμε την μοναδική ευκαιρία του εξαγνισμού στις 11 πηγές του ναού, 
μία ανεπανάληπτη πνευματική εμπειρία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος 
χρόνος. Πρακτική Γιόγκα,διαλογισμός.

7η μέρα, 7 Αυγούστου 2024: Ubud, Yoga studio no2  + Campuhan Ridge walk 
Πρωινό και μεταφορά στο χωριό Ubud, όπου θα επισκεφθείτε τοπικό yoga studio για 
πρακτική yoga. 
Ακολουθεί μία πολύ όμορφη και εύκολη πεζοπορία στο διάσημο μονοπάτι Campuhan, για να 
μαγευτείτε από την οργιώδη βλάστηση, δίπλα στο Ubud. Ελεύθερο απόγευμα για να 
επισκεφθείτε το μουσείο Μπλάνκο και να περιηγηθείτε μέσα στο Βασιλικό Παλάτι, όπου 
μπορείτε να παρακολουθήσετε τη βραδινή παράσταση με τους παραδοσιακούς 
Μπαλινέζικους χορούς.



8η μέρα, 8 Αυγούστου 2024: Ubud, White water rafting & The Royal Pita Maha experience 
Πρωινό και αναχώρηση για μία κορυφαία δραστηριότητα του νησιού, την κατάβαση (white 
water rafting) του ποταμού Αγιούνγκ. Θα απολαύσουμε την μαγευτική φύση και 90 λεπτά 
κατάβασης μέσα από την οργιώδη βλάστηση. Η δραστηριότητα είναι εύκολη και δεν 
απαιτείται προηγούμενη εμπειρία. Απλά προσέξτε γιατί θα βραχείτε πολύ… Θα καταλήξετε 
στο ξενοδοχείο The Royal Pita Maha, όπου θα έχουμε χρόνο για να χαρούμε τις 
εγκαταστάσεις του μοναδικού αυτού ξενοδοχείου και φυσικά για όσους θέλουν ένα 
απολαυστικό Μπαλινέζικο μασάζ ή Yoga. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

9+10η μέρες, 9+10 Αυγούστου 2024: Ubud, Yoga Studio 
Πρόγευμα και δύο ακόμη μέρες για να απολαύσετε τη μαγευτική φύση, τα πολύχρωμα 
χωριά, τους μυστηριακούς ναούς και τις υπαίθριες αγορές της Μπαλινέζικης ενδοχώρας. 
Μία εκ των ημερών, θα χαρείτε πρακτική σε τοπικό  yoga studio.
Στον υπόλοιπο χρόνο, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε κάποιον από τους υπέροχους 
καταρράκτες και ναούς, που περιβάλλουν το Ubud, το γνωστό monkey forest ή το  θεματικό 
πάρκο των ελεφάντων στο Τάρο. Σας προτείνουμε επίσης να κάνετε ολοήμερη εκδρομή 
στις ανατολικές ακτές με επίσκεψη του ναού Μπεσακίχ ή τους λάτρεις της πεζοπορίας, 
επιλέξτε την πεζοπορία στο ηφαίστειο Μπατούρ. Ολοκληρώστε τη διαμονή σας με ένα 
αναζωογονητικό Μπαλινέζικο μασάζ.

11-12η μέρα, 11+12 Αυγούστου 2024: Μπαλί - πτήση επιστροφής
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος μέχρι τις 15.00, όταν θα μεταφερθείτε στο αεροδρόμιο και 
να επιβιβαστείτε στην πτήση επιστροφής μέσω Κωνσταντινούπολης. Tο πρωί της επόμενης 
μέρας θα φτάσετε πίσω στην πατρίδα γεμάτοι υπέροχες εικόνες και αναμνήσεις.

Σηµείωση: Η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει, χωρίς να παραλειφθούν 
αξιοθέατα και σημεία ενδιαφέροντος.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
- Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ
- Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση 
τους παρακάτω όρους 
- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, 
επιβαρύνει τους πελάτες
- Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά.  
- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00
- Παιδιά έως 12 ετών συνήθως δικαιούνται έκπτωση στον αεροπορικό ναύλο & πιθανώς και από το 
ξενοδοχείο 
- Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη
- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή 
ανώτερης κατηγορίας σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking)
- Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες σε τρέχουσα τιμή πετρελαίου  
- Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση 
διαφοροποίησης των νομισματικών ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών 
φόρων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της τελικής τιμής

Κρατήσεις & Πληρωµές  
Για την οριστική προκράτηση απαιτούνται: 
• 1η προκαταβολή μέχρι τις 31 Μαρτίου 2024 – 500 € μαζί με τα διαβατήρια και την υπογραφή της 
ταξιδιωτικής σύμβασης (red elephant)
• 2η προκαταβολή μέχρι 31 Μαΐου 2024 – 500 € (red elephant)

● 3η προκαταβολή μέχρι 30 Ιουνίου 250 euro  ( Spira)  

Εξόφληση του πακέτου μέχρι τις 5 Ιουλίου 2024 ( Red Elephant) 



Πολιτική ακυρωτικών 
Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, 
ξενοδοχεία, τοπικές υπηρεσίες)
Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 150 € ανά άτομο
Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής
Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής
Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής
* Η 3η προκαταβολή 250 ευρώ για λειτουργικά έξοδα, μαθήματα γιόγκα δεν επιστρέφεται. 

 

Πτήσεις µε την Turkish Airlines 
Ο κάθε επιβάτης δικαιούται στις πτήσεις μία (1) αποσκευή έως 30 κιλά. Επίσης 1 χειραποσκευή 
διαστάσεων  (55x38x23 cm) και ένα προσωπικό αντικείμενο διαστάσεων (30x38x20 cm) των οποίων το 
βάρος συνδυαστικά δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 10 κιλά. 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 
Χρειάζεται βίζα για το ταξίδι σας στην Ινδονησία (Μπαλί), με κόστος 500.000 Ρουπίες (περίπου 32 €) 
και πληρώνεται στο αεροδρόμιο κατά την άφιξη. Το διαβατήριο σας δεν θα πρέπει να λήγει εντός 6 
μηνών από την ημέρα άφιξης στους προορισμούς. Βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν αρκετές κενές σελίδες 
στο διαβατήριο σας (για τυχόν θεώρηση βίζας ή/και εισόδου-εξόδου από την χώρα που 
επισκέπτεστε). Όσοι ταξιδιώτες είναι αλλοδαποί και δεν είναι κάτοχοι Ελληνικού διαβατηρίου, 
οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας που επιθυμούν να επισκεφθούν για 
να πληροφορηθούν για τις διαδικασίες έκδοσης βίζας (εφόσον αυτή απαιτείται). Η εταιρεία μας δεν 
φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση προβλήματος, που παρουσιαστεί με τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα 
την ημέρα της αναχώρησης σας ή εάν αλλάξει η σημερινή διαδικασία διατυπώσεων και εισόδου 
στους συγκεκριμένους προορισμούς.

Καιρικές συνθήκες – Πότε να ταξιδέψετε 
Η Ινδονησίας, καθώς τέμνεται από τον Ισημερινό, χαρακτηρίζεται από σχετικά παρόμοιο ετήσιο 
κλίμα. Η χώρα έχει δύο καιρικές περιόδους – τη ξηρή (μεταξύ Μαΐου και Οκτωβρίου) και την υγρή 
(μεταξύ Νοεμβρίου και Απριλίου) – και δεν παρατηρούνται ακρότητες σε θερμοκρασίες μεταξύ 
καλοκαιριού και χειμώνα. Δεκέμβριος και Ιανουάριος είναι οι δύο πλέον υγροί μήνες με ξαφνικές 
τροπικές καταιγίδες μικρής διάρκειας, οι οποίες όμως μερικές φορές μπορεί να κρατήσουν και 
μεγαλύτερες χρονικές περιόδους.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ 

VIRGINIA ANAGNOSTOU Mob. 6944442964
KONSTANTINOS KARAFOULIDIS Mob. 6908362129 

PETROS VLACHOPOULOS Travel Agent Red Elephant
Τel. 2310256555, 2103605551
Ε. info@red-elephant.gr 

Οι τραπεζικοί µας λογαριασµοί 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΙΒΑΝ SWIFT-BIC

PIRAEUS BANK 5238084600738 GR410172238000523808460
0738

PIRBGRAA

ALPHA BANK 704002002016957 GR860140704070400200201
6957

CRBAGRAA



ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: DIONTOURS NG & RED ELEPHANT O.E. 

EUROBANK 0026.0203.80.020161
2187

GR730260203000080020161
2187

NATIONAL BANK OF 
GREECE

212/002954-89 GR180110212000002120029
5489


